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Suite aux tragiques inondations du 15 octobre l’organisation syndicale CGT   s’associe à la peine des familles victimes de la perte de proches et d’amis. Cette catastrophe sans communes mesures a touchée beaucoup d’entre nous. Certains ont perdu   leur maison, leur véhicule, tous les biens mobiliers. Nos pensées les plus proches vont vers eux, nous ferons notre possible pour les aider.

Nous saluons le courage dont beaucoup d’entre nous ont fait preuve pour ce rendre au travail dans de pareilles circonstances. L’ensemble de la communauté hospitalière a fait preuve d’un grand professionnalisme pour assurer la continuité de ses missions de service public.   
Notre établissement a été impacté par ces inondations centennales qui ont eu raison de certains équipements. L’heure n’est pas à la polémique, il faudra cependant tirer les enseignements de ces épisodes orageux de plus en plus violents, notamment en  termes d’accès au centre hospitalier et de protection d’éléments vitaux.
La Direction vient de publier ce jour une note de service qui décide que les agents qui n’ont pu travailler en raison des inondations les lundi 15 et mardi 16 octobre seront placés en autorisation d’absences (CEX inondations).        
        LA  CGT un syndicat qui tend la main aux autres


